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یکی از مهم‌ترین مشکلاتی که در 
مورد اجرایی نشدن بیمه کارگران 
ساختمانی اعلام می‌شود، نبود اعتبار 
است و سازمان تامین اجتماعی با این 
بهانه 17 سال است از بار مسئولیت شانه 

خالی کرده است.
به گزارش تجارت‌نیوز، قانون 
بیمه‌های اجتماعی کارگران ساختمانی 
در آبان‌ماه سال 1386 تصویب شد 
و در واقع 17 سال است که کارگران 
ساختمانی منتظر اجرای این قانون 
هستند؛ همان کارگرانی که هم بیشترین 
حوادث کار شامل آنها می‌شود و هم 
امنیت شغلی ندارند و البته تامین معیشت 

هم مثل خیلی دیگر از کارگران به دلیل 
دستمزدهای پایین یکی از اصلی‌ترین 

دغدغه‌های این قشر است.

اما چرا باید وقتی به گفته کارشناسان 
بیش از 50درصد حوادث کار مربوط به 
کارگران ساختمانی است که در نهایت یا 
به فوت آنها منجر می‌شود یا به معلولیت، 
در چنین شرایطی انجام بیمه کارگران 
ساختمانی بیش از 17 سال گرفتار اما و 
اگرهایی باشد که سازمان تامین اجتماعی 
به کمک آن از زیر بار مسئولیت شانه خالی 

کند؟

کلاف سردرگم 
بیمه کارگران ساختمانی

از طرف دیگر در سه سال گذشته 
رکود سنگین ساخت و ساز در کشور این 

کارگران را به محروم‌ترین بخش طبقه 
کارگر بدل کرده است. این کارگران چند 
هفته از هر ماه را بیکار هستند و حقوقی که 
دریافت می‌کنند، کفاف تامین هزینه‌های 
یک هفته از زندگی‌شان را هم نمی‌دهد اما 
باز هم این لابی قدرت کارفرما با نهادهای 
تصمیم‌گیرنده است که تاکنون توانسته 
از رسیدن این کارگران به حق قانونی‌شان 

جلوگیری کند.
مساله اما به اینجا هم ختم نمی‌شود. 
طی روزها و هفته‌های اخیر مسئولان 
سازمان تامین اجتماعی به جای 
پاسخگویی در مورد دلایل سرگردانی 
بیش از 600هزار کارگر ساختمانی که 

در صف انتظار بیمه هستند، درصدد رد و 
تکذیب ماجرا از اساس برآمده‌اند.

کارگران ساختمانی و 
وعده‌های محقق نشده

یکی از مشکلات کارگران ساختمانی، 
حتی آنهایی که تحت پوشش بیمه قرار 
می‌گیرند این است که آنها به صورت 
فصلی کار می‌کنند. در واقع کار ساخت 
و ساز، فصلی است و به همین دلیل در 
ماه‌هایی که کارگران در کارگاه‌های 
ساختمانی مشغول به کار نیستند، بیمه 
آنها به طور خودکار قطع می‌شود. به این 
ترتیب همین کارگران هم که مدت زمان 
کمی از بیمه برخوردار بوده‌اند باید دوباره 

به انتهای صف انتظار بروند.
حالا اما معاون فنی و بیمه‌ای سازمان 
تامین اجتماعی از اساس منکر چنین 
اتفاقی شده است. محمد محمدی در 
مصاحبه‌ای اعلام کرده است: »قطع بیمه 
کارگران ساختمانی یک ادعای غیرواقعی 
است و تقریبا همه کسانی که تاکنون 
مشمول قطع بیمه پس از چند بار بازرسی 

شدند کارگران ساختمانی نبودند«.
همین یک جمله معاون فنی و بیمه 
سازمان تامین اجتماعی باعث شد تا 
فعالان کارگری بسیاری به این مساله 
واکنش نشان دهند و حرف‌های او را 
تکذیب کنند. واقعیت این است که 
کارگران ساختمانی بسیاری در بازرسی‌ها 
به دلیل هم فصلی بودن کارشان از لیست 
بیمه حذف می‌شوند و البته حضور مجدد 
در این لیست هم اصلا کار ساده‌ای نیست.

نبود اعتبار دلیل اصلی سرگردانی 
کارگران ساختمانی است

»محمد امیر« دبیر کمیسیون اصل 
نود مجلس در این باره می‌گوید: یکی 
از مهم‌ترین مشکلاتی که در این زمینه 
وجود دارد نبود اعتبار برای اختصاص بیمه 
کارگران ساختمانی است. تا زمانی‌که 
اعتبار مورد نظر در اختیار سازمان تامین 
اجتماعی قرار نگیرد این مساله وجود دارد.

او می‌افزاید: اگر بودجه مورد نظر تامین 

شود و در اختیار سازمان تامین اجتماعی 
قرار گیرد دیگر بهانه‌ای برای شانه خالی 
کردن از بار بیمه کارگران ساختمانی 
نخواهند داشت اما به هر حال این تامین 
بودجه باید صورت بگیرد و مجلس در 
تلاش است تا از راه‌های مختلف بتواند 

این مشکل را حل کند.
امیر در ادامه به پیگیری‌های 
کمیسیون اصل 90 در این مورد اشاره 
و اظهار می‌کند: کمیسیون اصل 90 به 
طور جداگانه در حال پیگیری مساله بیمه 
کارگران ساختمانی است. یکی از مسائلی 
که به ما گزارش شده، رد کارگرانی است 
که برای بهره‌مند شدن از بیمه تامین 
اجتماعی باید برگه از طرف »طب کار« 
بیاورند اما خیلی از آنها به دلیل مشکلاتی 

مانند کم‌بینایی و... رد می‌شوند.
دبیر کمیسیون اصل 90 مجلس در 
پایان می‌گوید: امیدواریم این مساله با 
پیگیری‌های مجلس و نامه‌نگاری‌هایی 
که با وزیر کار صورت گرفته و از طرفی 
همراهی دولت برای تامین بودجه در 
نهایت به نتیجه مطلوبی که کارگران 
منتظر آن هستند، برسد و ما بتوانیم 
یک بار برای همیشه بحث بیمه کارگران 

ساختمانی را حل و فصل کنیم.

کارگران شهرداری خاش با 5 ماه حقوق 
معوقه روزگار سختی را تجربه می‌کنند

مشکل پرداخت نشدن پنج ماه دستمزد معوقه و چندین 
ماه حق بیمه نزدیک به ۳۰۰ کارگر شهرداری خاش در 
استان سیستان و بلوچستان هنوز ادامه دارد. به گزارش ایلنا، 
»کارگران شهرداری خاش در استان سیستان و بلوچستان 
از مرداد ماه سال جاری حقوق خود را طلبکارند«. این را 
یکی از کارگران شرکتی این شهرداری گفت و اضافه کرد: 
تاخیر در پرداخت حقوق شرایط زندگی ما را بسیار سخت 
کرده و در واقع به »عالم و آدم« بدهکاریم. او ادامه داد: در 
شهرداری خاش حدود ۷۰ کارگر قراردادی و حدود ۱۵۰ 
کارگر شرکتی مشغول کارند که کارگران قراردادی سه 
ماه و کارگران شرکتی تا ۵ ماه حقوق معوقه پرداخت نشده 
دارند. این کارگر با بیان اینکه طی پنج ماه گذشته کارفرما 
فقط مبلغ شش میلیون تومان علی‌الحساب واریز کرده 
که موجب نارضایتی کارگران شده است، افزود: دریافت 
این مبلغ علی‌الحساب در حالی ما کارگران شهرداری را به 
تنگنا کشاند که اکثر طلبکارانمان که مغازه‌دار و کسبه شهر 
هستند، با این باور که ما حقوق کامل دریافت کرده‌ایم، به 
دنبال وصول طلب خود از ما بودند. این کارگران با بیان اینکه 
از مدیریت شهر در مقام کارفرمای اصلی درخواست داریم 
چاره‌ای برای تامین منابع مالی شهرداری و پرداخت دستمزد 
نیروی کار پیمانکاری بیاندیشد، گفتند: جدا از حقوق، یکی از 
چالش‌های کارگران شهرداری خاش پرداخت نشدن بخشی 
از حق بیمه کارگران به تامین اجتماعی است. آنها با بیان اینکه 
پیگیری‌های زیادی برای وصول مطالبات عقب‌افتاده خود از 
مسئولان انجام داده‌ایم که هنوز نتیجه‌ای دربرنداشته است، 
از مسئولان استانی درخواست کردند چاره‌ای برای پرداخت 
حداقل بخشی از حقوق‌های عقب‌افتاده کارگران شهرداری 

خاش بیاندیشند.

    
متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان لشگری 

مهر ماه هم اجرایی نمی‌شود
رئیس کانون بازنشستگان لشگری از اجرایی نشدن 
متناسب‌سازی در مهر خبر داد. به گزارش ایلنا، جعفری‌نسب 
گفت: با وجودی که طبق قانون متناسب‌سازی حقوق باید از 
اول فرودین ماه امسال اجرایی می‌شد و حتی بودجه آن از یک 
درصد افزایش مالیات ارزش افزوده اختصاص یافته اما هنوز 
دولت سازوکاری برای اجرایی شدن آن اعلام نکرده است. او 
افزود: در پیگیری‌هایی که روسای کانون‌های استان‌ها در 
دیدار با نمایندگان مجلس داشتند، مسأله متناسب‌سازی 
مورد تاکید آنها بوده است. قالیباف هم در جلسه علنی 
مجلس در هجدهم مهر ماه تاکید داشت که اقدامات لازم 
برای اجرای همسان‌سازی حقوق بازنشستگان به میزان 
۳۰ و ۴۰درصد از این ماه آغاز می‌شود اما به نظر می‌رسد 
دولت هیچ برنامه‌ای در این خصوص ندارد. طبق این گزارش، 
بازنشستگان نیروهای مسلح می‌گویند با این همه انتظار 
داریم این ماه احکام جدید صادر شود و حداقل علی‌الحساب 

متناسب‌سازی را هر چه زودتر پرداخت کنند.

    
یک نماینده مجلس:

حقوق کارگران هر سه ماه یک بار 
بررسی و ترمیم شود

یک نماینده مجلس با بیان اینکه نیاز است براساس 
افزایش قیمت‌ها، هر سه ماه یک بار وضعیت حقوق کارگران 
با نیازهای واقعی خانواده‌ها تطبیق داده شود، گفت: البته 
اصلاحات باید به نحوی انجام شود که محدودیت‌های دولت 
نیز در آن دیده شود. حسینعلی حاجی‌دلیگانی در گفت‌وگو 
با تسنیم در پاسخ به سوالی درباره پیشنهادات مطرح شده 
برای تغییر مدل تعیین حقوق کارگران و تعیین آن از سوی 
دولت یا مجلس گفت: در سال گذشته دولت اعلام کرد که 
لایحه اصلاحی برای حقوق کارگران را تهیه و به مجلس ارائه 
خواهد داد. با این حال پس از تغییر دولت، دیگر شاهد طرح 
این مسأله نبودیم. وی افزود: این لایحه باید با در نظر گرفتن 
تمام جوانب موضوع و آثار هر تصمیم‌گیری در این خصوص، 
تهیه شود. هدف این است که سبد جامع زندگی افراد، شامل 
معیشت، پوشاک، مسکن و سایر نیازهای ضروری پوشش 
داده شود. این اقدام به منظور کنترل تورم و حفظ قدرت 
خرید مردم صورت می‌گیرد چرا که هدف اصلی جلوگیری از 
افزایش، صرف نظر از اعداد و ارقام است. این نماینده مجلس 
درباره طرح این مسأله که امکان افزایش حقوق کارگران 
دو بار در سال فراهم شود، گفت: در حال حاضر، نیاز است 
که براساس افزایش قیمت‌ها، نه تنها سالی دو بار بلکه هر 
سه یا چهار ماه یک بار وضعیت حقوق کارگران با نیازهای 
واقعی خانواده‌ها تطبیق داده شود. البته، اصلاحات لازم 
در مجلس باید به‌گونه‌ای انجام گیرد که شرایط دولت نیز 

در نظر گرفته شود.

پیگیری وضعیت بیمه کارگران ساختمانی در کمیسیون اصل نود مجلساخبار کارگری

17 سال انتظار برای اجرای یک قانون حداقلی

چرا باید وقتی بیش از 50درصد 
حوادث کار مربوط به کارگران 

ساختمانی است که در نهایت یا 
به فوت آنها منجر می‌شود یا به 
معلولیت، انجام بیمه کارگران 

ساختمانی بیش از 17 سال 
گرفتار اما و اگر باشد

اگر بودجه مورد نظر تامین 
شود و در اختیار سازمان تامین 

اجتماعی قرار گیرد دیگر 
بهانه‌ای برای شانه خالی کردن 
از بار بیمه کارگران ساختمانی 

نخواهند داشت. مجلس در 
تلاش است تا از راه‌های مختلف 

بتواند این مشکل را حل کند

بررسی آمارهای نیروی کار در سال ‍۱۴۰۲ نشان می‌دهد در 
این سال از هر ۴ نفر شاغل در کشور تنها یک نفر کمتر از ۴۱ ساعت 

در هفته کار کرده است.
به گزارش اکوایران، بررسی آمارهای نیروی کار در سال ۱۴۰۲ 
حاکی از آن است که عموم افراد شاغل در اقتصاد بیش از ۴۱ 
ساعت در هفته کار می‌کنند. این آمار در حالی است که در بخش 
خصوصی سهم افرادی که بیشتر از ۴۱ ساعت کار می‌کنند بیشتر 

از بخش دولتی است.
تفکیک کسانی که بیش از ۴۱ ساعت در هفته کار می‌کنند در 
دو بخش خصوصی و دولتی نشان می‌دهد سهم افرادی که بیش 
از ۴۹ ساعت در هفته کار می‌کنند در بخش خصوصی بیشتر از 
دولتی بوده است. از سوی دیگر سهم افرادی که بین ۴۱ تا ۴۸ 
ساعت در هفته کار کرده‌اند در بخش دولتی با اختلاف بیشتر از 

بخش خصوصی بوده است.
بررسی آمارهای نیروی کار در سال گذشته نشان می‌دهد 
۲۵درصد شاغلان کشور کمتر از ۴۱ ساعت در هفته فعالیت 

کرده‌اند. یعنی به عبارتی از هر ۴ نفر شاغل در کشور یک نفر کمتر 
از ۴۱ ساعت در هفته فعالیت داشته است. در سمت دیگر این آمار 
نشان می‌دهد ۳۸درصد شاغلان کل کشور بین ۴۱ تا ۴۸ ساعت 
و حدود ۳۷درصد شاغلان کل کشور بیش از ۴۹ ساعت در هفته 

فعالیت کرده‌اند.
اما بررسی ساعت کار در بخش خصوصی کمی متفاوت است. 
۴۱درصد شاغلان بخش خصوصی در سال گذشته بیش از ۴۹ 
ساعت کار کرده‌اند. همچنین ۳۵درصد از شاغلان این بخش بین 
۴۱ تا ۴۸ ساعت در هفته فعالیت داشته‌اند. در سوی دیگر، این 
آمار نشان می‌دهد سهم شاغلان با تجربه مابقی ساعات کاری، هر 

کدام حدود ۶درصد بوده است.
ساعات کاری در بخش دولتی تفاوت زیادی با بخش خصوصی 
داشته است. از آنجایی که ساعت کاری در بخش دولتی توسط 
قانون بین ۴۱ تا ۴۸ ساعت تعیین می‌شود لذا به طور واضح 
می‌توان مشاهده کرد که اکثریت شاغلان بخش دولتی به همین 
اندازه کار می‌کنند. طبق آمارها حدود ۵۵درصد یعنی بیش از 

نیمی از کارکنان دولتی بین ۴۱ تا ۴۸ ساعت فعالیت دارند. به 
علاوه تنها ۱۶درصد این کارکنان بیش از ۴۹ ساعت در هفته 

فعالیت داشته‌اند.
بخش دیگری که در این آمار جلب توجه می‌کند سهم 

۲۹درصدی شاغلان بخش دولتی است که کمتر از ۴۱ 
ساعت در هفته فعالیت دارند. با مقایسه آمارها می‌توان 
 گفت این سهم نسبت به کارکنان بخش خصوصی به مراتب 

بیشتر است.

ساعت کاری عموم شاغلان کشور بیش از  41 ساعت در هفته است

کارگران بیش از کارمندان، کار می‌کنند

گزارش

یک نماینده مجلس با تأکید بر اینکه تنها راهکار تقویت قدرت 
خرید کارگران مهار تورم است، گفت: حتی اگر دستمزد چندین بار 

در سال  هم افزایش یابد، با رشد تورم، کالا گران می‌شود.
کامران غضنفری در گفت‌وگو با تسنیم از طرح اصلاح ماده 41 
قانون کار در مجلس ابراز بی‌اطلاعی کرد و گفت: مشکل اصلی کشور، 
بحث تورم است. تا زمانی‌که تورم تک‌رقمی و مهار نشود، دستمزدها 
واقعی نخواهد شد چرا که افزایش قیمت‌ها با افزایش نرخ تورم هر روز 

بیشتر می‌شود و فشار مضاعفی بر قشر کارگر وارد می‌شود.
وی با بیان اینکه مجلس و دولت باید در کنار هم طی یک 
برنامه‌ریزی حساب شده برای کنترل تورم فکری کنند، افزود: در 
صورتی که تورم کنترل شود چانه‌زنی کارگر، کارفرما و دولت در 

شورای عالی کار حساب‌شده‌تر خواهد بود. با تورمی که در حال 
حاضر وجود دارد، حتی اگر دستمزد در سال بیشتر از یک بار هم 
افزایش یابد بی‌فایده است چرا که قیمت‌ها همچنان در حال 

افزایش است.
این نماینده مجلس با بیان اینکه شاید واحدهای تولیدی قیمت 
محصولات خود را چند بار در سال افزایش دهند اما امکان افزایش 
دستمزد در سال بیش از یک بار شدنی نیست، گفت: مشکلات 
زیادی در کشور وجود دارد که به رشد تورم کمک می‌کند که این 

مسائل باید حل شود.
غضنفری بیان کرد: یکی از مواردی که باعث رشد تورم در 
کشور می‌شود فروش محصولات فلزی و پتروشیمی‌ها است. 
کارخانه‌های تولید فلزات پول آب، برق، گاز و محصول خود 
را به ریال پرداخت و تولید می‌کنند اما به قیمت بازار جهانی، 
محصولات خود را به فروش می‌رسانند. این رویه بسیار غلط 
است و باید اصلاح شود. همچنین پتروشیمی‌ها مواد اولیه خود 
را با ریال تهیه می‌کنند اما محصولات خود را به قیمت روز دنیا به 

 فروش می‌رسانند. این مسأله باعث رشد تورم در کشور می‌شود.
وی با بیان اینکه یکی دیگر از زمینه‌هایی که ایجاد تورم می‌کند، 
معاملات براساس دلار است که باید حذف شود، گفت: یعنی اغلب 
مبادلات در کشور بر مبنای دلار است که این مسأله غلط است. دلار 
باید از صحنه مبادلات و معاملات کشور حذف شود تا بتوانیم تورم را 
مهار کنیم. بدون شک یکی از دلایل گرانی‌ها، دلار است که مجلس 
باید در مصوبه‌ای این موضوع را دنبال کند تا فشار کمتری به مردم 
وارد شود. در صورتی‌که تورم کنترل شود، قدرت خرید کارگران با 

همین دستمزد فعلی افزایش می‌یابد.
عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها با اشاره به اینکه ارائه 
سبد کالا از سوی دولت به کارگران صرفاً‌ مسکنی مقطعی است 
و مشکل معیشت و قدرت خرید کارگران را حل نمی‌کند، گفت: 
راه‌حل اساسی، مهار تورم است که باید به صورت جدی دنبال شود. 
در غیر این صورت افزایش دو بار دستمزد در سال شدنی نیست و 
ارائه سبد کالا طرح موقتی و مسکنی است و نمی‌تواند به صورت 

دائمی مشکل معیشت و قدرت خرید کارگران را حل کند.

دستمزدها چند بار هم اضافه شود، فایده‌ای برای مزدبگیر ندارد

مهار تورم، ضرورتی برای تقویت معیشت کارگران

گفت وگو

در روزهای اخیر برخی از بازنشستگان تامین اجتماعی از ناکامی در ثبت‌نام وام ضروری 
۳۰ میلیون تومانی بازنشستگان انتقاد داشتند.

به گزارش ایلنا، یک بازنشسته حداقل‌بگیر کارگری از مشهد در این باره گفت: »صبح 
برای ثبت‌نام وام ۳۰ میلیون تومانی به کانون بازنشستگان مراجعه کردم که به من گفتند 
باید بروی کافی‌نت و در سامانه ثبت‌نام کنی. از صبح تا نزدیک ظهر به سه تا کافی‌نت 
مختلف سر زدم. همه گفتند سایت قفل است و نمی‌شود ثبت‌نام کرد! از سر ناچاری با 

شما تماس گرفتم«.
»علی‌اکبر عیوضی« عضو هیات مدیره کانون بازنشستگان کارگری استان تهران در 
این رابطه گفت: الان سایت‌ها برای ثبت‌نام وام باز است و بازنشستگان می‌توانند ثبت‌نام 
کنند، منتها به خاطر کندی اینترنت و ضعف زیرساخت‌ها، ممکن است در برخی از شهرها 
بازنشستگان نتوانند در یک زمان خاص وارد سایت شوند و باید کمی بعد امتحان کنند 
اما در مجموع سامانه ثبت‌نام وام باز است و مستمری‌بگیران واجد شرایط می‌توانند برای 

دریافت وام ۳۰ میلیون تومانی ثبت‌نام کنند.
عیوضی در ارتباط با سهمیه وام و شرایط دریافت آن توضیح داد: طبق گفته‌های 
قبلی مسئولان، تا الان دو مرحله وام ضروری بازنشستگان کارگری پرداخت شده و در 
هر مرحله ۴۸هزار بازنشسته وام گرفته‌اند. اکنون سایت ثبت‌نام برای مرحله سوم وام 
باز شده و بازنشستگان می‌توانند ثبت‌نام کنند ولی باید شرایط اعلامی را داشته باشد 
تا بتواند ثبت‌نام کند. ثبت‌نام وام ضروری منوط به شرایطی‌ست ازجمله عدم استفاده 

از تسهیلات بانک رفاه در سه سال گذشته، سن مستمری‌بگیر نباید بالای ۷۷ سال 
 نباشد، تلفن همراه به نام خود فرد باشد، حقوق‌بگیر بانک رفاه باشد و بدهی معوق بانکی 

نداشته باشد.
عیوضی می‌گوید: در ادامه معاونت فرهنگی سازمان تامین اجتماعی یک سایت برای 
ثبت‌نام وام دارد که آنجا قرعه‌کشی انجام می‌شود اما بازنشستگانی که در سایت کانون‌های 

بازنشستگی ثبت‌نام کنند، معمولاً به ترتیب در صف قرار می‌گیرند و به همه براساس 
لیست و به نوبت، وام تعلق می‌گیرد.

به گفته این فعال صنفی بازنشستگان، قرار است به نزدیک ۲۰۰هزار بازنشسته تا پایان 
سال وام ضروری پرداخت شود که تا امروز فقط دو مرحله وام پرداخت شده و در هر مرحله 

به ۴۸هزار بازنشسته وام پرداخت شده است.

اجرای متناسب‌سازی آغاز شده است
عیوضی همچنین در مورد متناسب‌سازی و نشست‌هایی که در روزها و هفته‌های 
اخیر با مدیران سازمان تامین اجتماعی برگزار شده، می‌گوید: آنچه بازنشستگان 
کارگری از متناسب‌سازی می‌خواستند با مصوبه‌ای که مجلس در این رابطه داشت، تا 
اندازه‌ای همخوانی ندارد. ما درخواست داشتیم طوری همسان‌سازی انجام شود که همه 
بازنشستگان، چه حداقل‌بگیر و چه سایر سطوح از مزایای آن بهره‌مند شوند و برای همه 
بازنشستگان آورده داشته باشد. در نهایت با پیگیری‌های انجام شده، مجلس یک طرح دو 

فوریتی به مجلس داد که امیدواریم کار بررسی آن سریع‌تر انجام شود.
او در پاسخ به این سوال که آیا تا قبل از پایان سال کار به سرانجام می‌رسد، گفت: 
متناسب‌سازی تکلیف برنامه هفتم از آغاز ۱۴۰۳ است و باید از فروردین اجرایی می‌شد. 
حتماً باید انجام شود و با توجه به اینکه »میدری« وزیر کار اعلام کرده منابع متناسب‌سازی 
برای تامین اجتماعی فراهم شده و معاون اول رئیس جمهور  اعتبار به این منظور اختصاص 

داده، انشالله به‌زودی شاهد صدور احکام بازنشستگان و پرداخت معوقات خواهیم بود.
این فعال صنفی در پایان گفت: در این مدت، کانون عالی بازنشستگان و تشکل‌های 
صنفی بازنشستگان، پیگیری‌های بسیار انجام داده‌اند. خوشبختانه منابعی برای تامین 
اجتماعی گرفته‌اند و بنابراین امیدواریم به‌زودی شاهد صدور احکام حقوقی جدید 

بازنشستگان باشیم.

ثبت‌نام وام بازنشستگان کارگری زیر سایه اینترنت ضعیف

عیوضی: امیدواریم مشکلات به زودی حل شود

گفت وگو


